
Tevredenheid Ouders VO: Andere Leerjaren klas 3

Gegenereerd op 29-06-2023 10:24

Definitie  score ⚖ benchmark

Benchmark : Landelijk  aantal % percentage

Benchmark periode: 01-08-2022 t/m 28-06-2023

Onderzoek periode: 09-06-2023 t/m 26-06-2023

Vensters VO Ouders

 7,7

⚖ 7,8

 41

Vragen van domein Vensters VO Ouders   ⚖

1. De school biedt onderwijs dat aansluit op het niveau van mijn kind.

Antwoord  %

soms wel, soms niet 7 17

meestal wel 9 22

zeker wel 25 61

8,7 41 8,4

2. Mijn kind krijgt op school de mogelijkheid om zijn of haar talenten te ontwikkelen. 

(bijvoorbeeld: Sportief, muzikaal, creatief of talent voor bepaalde vakken)

Antwoord  %

meestal niet 3 8

soms wel, soms niet 6 16

meestal wel 18 49

zeker wel 10 27

7,6 37 7,7

3. De school stimuleert mijn kind om zijn of haar best te doen.

Antwoord  %

zeker niet 2 5

meestal niet 1 3

soms wel, soms niet 7 18

meestal wel 16 40

zeker wel 14 35

7,7 40 7,6
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Vragen van domein Vensters VO Ouders   ⚖

4. De school zorgt dat mijn kind geïnteresseerd is in de lesstof.

Antwoord  %

zeker niet 2 5

meestal niet 4 11

soms wel, soms niet 9 24

meestal wel 19 50

zeker wel 4 11

6,6 38 6,6

5. Er zijn voldoende ICT-middelen beschikbaar op school. 

(bijvoorbeeld: computers, laptops, tablets, smartboards)

Antwoord  %

zeker niet 2 8

meestal niet 3 12

soms wel, soms niet 1 4

meestal wel 11 44

zeker wel 8 32

7,3 25 8,5

6. De school bereidt mijn kind goed voor op wat hij of zij later in de samenleving tegenkomt.

Antwoord  %

zeker niet 1 3

meestal niet 9 23

soms wel, soms niet 7 18

meestal wel 13 33

zeker wel 9 23

6,7 39 7,2

7. Mijn kind leert op school goed samenwerken met anderen.

Antwoord  %

zeker niet 1 3

soms wel, soms niet 10 25

meestal wel 16 40

zeker wel 13 33

7,8 40 8,0

8. De school leert mijn kind om een eigen mening te vormen.

Antwoord  %

meestal niet 1 3

soms wel, soms niet 7 18

meestal wel 16 41

zeker wel 15 38

8,1 39 7,8
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Vragen van domein Vensters VO Ouders   ⚖

9. De school houdt mij op de hoogte van belangrijke gebeurtenissen.

Antwoord  %

zeker niet 1 2

meestal niet 2 5

soms wel, soms niet 5 12

meestal wel 14 34

zeker wel 19 46

8,1 41 8,1

10. Ik word door de school goed geïnformeerd over de vorderingen van mijn kind.

Antwoord  %

zeker niet 1 2

meestal niet 5 12

soms wel, soms niet 12 29

meestal wel 10 24

zeker wel 13 32

7,1 41 7,5

11. Ik kan makkelijk contact krijgen met de school als ik dat wil.

Antwoord  %

zeker niet 1 2

soms wel, soms niet 3 7

meestal wel 17 41

zeker wel 20 49

8,5 41 8,3

12. Ik zou andere ouders aanraden deze school voor hun kind te kiezen.

Antwoord  %

zeker niet 1 2

meestal niet 2 5

soms wel, soms niet 6 15

meestal wel 14 34

zeker wel 18 44

8,0 41 7,7

13. Ik ben tevreden over de mentor/coach van mijn kind.

Antwoord  %

zeker niet 2 5

meestal niet 4 10

soms wel, soms niet 2 5

meestal wel 12 31

zeker wel 19 49

7,9 39 8,3
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14. Mijn kind gaat met plezier naar school.

Antwoord  %

zeker niet 1 2

meestal niet 1 2

soms wel, soms niet 4 10

meestal wel 20 49

zeker wel 15 37

8,1 41 7,4

15. Pesten wordt op school goed aangepakt.

Antwoord  %

zeker niet 1 4

meestal niet 1 4

soms wel, soms niet 6 26

meestal wel 7 30

zeker wel 8 35

7,5 23 7,2

OP1. Aanbod

 7,5

⚖ 7,1

 39

Vragen van domein OP1. Aanbod   ⚖

1. De school biedt het onderwijs dat zij belooft.

Antwoord  %

zeer oneens 2 5

oneens 2 5

zowel oneens als eens 3 7

eens 15 37

zeer eens 19 46

8,1 41 7,2
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2. De school besteedt voldoende aandacht aan de ontwikkeling van sociale vaardigheden.

Antwoord  %

zeer oneens 1 3

oneens 5 13

zowel oneens als eens 7 18

eens 23 61

zeer eens 2 5

6,7 38 7,2

3. De leerlingen voelen zich verantwoordelijk voor elkaar.

Antwoord  %

zeer oneens 1 3

oneens 2 7

zowel oneens als eens 5 17

eens 16 53

zeer eens 6 20

7,3 30 6,6

4. De school zorgt voor een goede begeleiding op keuzemomenten (niveau, leerweg, sector, 

profiel).

Antwoord  %

zeer oneens 1 2

oneens 1 2

zowel oneens als eens 5 12

eens 19 46

zeer eens 15 37

8,0 41 7,2
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5. Hier kunt u een opmerking maken over hoe de school inhoud geeft aan het bevorderen van 

actief burgerschap en sociale integratie.

Tekstantwoorden 

De onderwerpen "actief burgerschap" en "sociale integratie" zijn in de gesprekken met 

ons kind niet voorbij gekomen. Dit roept bij mij vragen op. Zo actief zal de school dus wel 

niet zijn!

1

Geen idee 1

Geen idee. Ik hoor hier niet veel over terug, behalve over paarse vrijdag. Dit wordt zeker 

gewaardeerd.

1

Geschiedenis, goede doelen activiteit in jaar 2 1

Hier heb ik geen beeld bij / informatie over 1

ik heb hier eerlijk gezegd geen duidelijk beeld van. 1

Lastig in te schatten in hoeverre hier veel aandacht voor is 1

maatschappelijke stage, mentorlessen, ruimte voor dialoog in lessen 1

Mbt sociale integratie heb ik weinig opgemerkt. Kinderen met de ouders van de niet 

Nederlandse afkomst worden door de kinderen uitgelachen, gekleineerd en niet waardig 

gezien. Er zit natuurlijk veel in de opvoeding; school kan hier weinig aandoen.

1

nee dat kan ik niet. Ik hoor ons kind hier weinig over praten. 1

niet 1

Onvoldoende zicht op 1

projecten en excursies door Amersfoort 1

Voor zover mij bekend doet de school hier relatief weinig mee 1

Waarom duidelijke en specifieke aandacht voor de rechten van de lgbtq-gemeenschap en 

niet voor anti-discriminatie en mensenrechten in het algemeen? Selectieve inclusiviteit. 

Dat is jammer. 

1

Wel heel veel talen, en als je daar zwak in bent is dat erg lastig 1

x 1

41
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OR1. Resultaten.

 7,8

⚖ 7,0

 41

Vragen van domein OR1. Resultaten.   ⚖

1. Ik ben tevreden over de resultaten van mijn kind.

Antwoord  %

zeer oneens 3 7

oneens 1 2

zowel oneens als eens 4 10

eens 13 32

zeer eens 20 49

8,0 41 7,4

2. De school doet er alles aan dat mijn kind goede cijfers en resultaten haalt.

Antwoord  %

oneens 7 19

zowel oneens als eens 2 5

eens 23 62

zeer eens 5 14

7,1 37 6,5

3. De school staat erom bekend dat leerlingen goed presteren.

Antwoord  %

oneens 1 3

zowel oneens als eens 3 8

eens 21 57

zeer eens 12 32

8,2 37 6,8

4. De school spoort aan tot betere prestaties van de leerlingen.

Antwoord  %

zowel oneens als eens 11 30

eens 18 49

zeer eens 8 22

7,6 37 6,6
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5. De resultaten van mijn kind voldoen dit schooljaar aan de verwachtingen.

Antwoord  %

zeer oneens 3 7

oneens 3 7

zowel oneens als eens 3 7

eens 18 44

zeer eens 14 34

7,5 41 6,9

6. Ik verwacht dat mijn kind met een goed diploma de school verlaat.

Antwoord  %

zeer oneens 1 2

zowel oneens als eens 4 10

eens 18 44

zeer eens 18 44

8,4 41 7,8
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Hier kunt u een opmerking maken over de resultaten, of uw kind het niveau haalt dat in 

overeenstemming is met wat u ervan had verwacht en welke rol de school daarbij speelt.

Tekstantwoorden 

Corona periode en daaropvolgende leerachterstand heeft de school niet goed aangepakt 

mijns inziens (veel langer dan andere scholen geen contacturen) en daar hebben 

derdeklassers last van (en ik denk dat ze er last van houden gedurende gehele verdere 

schoolperiode).

1

De derde klas is altijd een uitdaging voor pubers die zoveel meer aan hun hoofd hebben, 

dus topprestaties verwachten we niet - we vinden het fijn dat ze waarschijnlijk zonder 

onvoldoendes overgaan naar de vierde en vooral heel fijn dat ze met zoveel plezier naar 

school gaan.

1

De proef bij Nederlands waarbij je alleen voldoende/onvoldoende kunt halen, stimuleert 

niet om dat extra stapje te zetten. Sommige opdrachten zijn modern en leuk (een vlog 

maken bv) maar kosten ontzettend veel tijd en ik vraag me af of de inzet in verhouding 

staat tot het beoogde effect. Ook is de techniek niet altijd op orde (uploaden v filmpjes 

bv). Enkele van deze opdrachten zijn zelfs niet eens beoordeeld/nagekeken! (bv muziek) 

Na al dat werk vind ik dat schandalig en respectloos tov de leerlingen. 

1

De school biedt kennis, het is kind is leergierig, de resultaten goed, kortom: wat je 

verwacht.

1

De school is niet in staat gebleken mijn kind de ondersteuning te geven die nodig was. Als 

gevolg hiervan heeft mijn kind moeten afstromen naar een lager niveau.

1

De school is op alle fronten een veilige omgeving, waar mijn kind vrij kan bewegen. Heel 

fijn!

1

Het gaat niet om het cijfer, wel om de vordering in verhouding tot de potentie 1

Ik ben erg tevreden over de school! Fijne omgeving waarin veel geleerd wordt. 1

Ik denk dat er veel meer in zit, want mijn kind doet bijna niks aan school en haalt goede 

cijfers. Talent blijft onbenut, vrees ik. (Sociale) Vaardigheden worden nauwelijks 

getraind. Misschien is dat zo omdat men denkt dat mijn kind (iemand als mijn kind, 

hokjesdenken) er hard voor werkt en dat het niet vanzelf gaat. Ik zou contact kunnen 

opnemen met een mentor. Maar ik voel me niet zo welkom. Nooit een bericht vanuit de 

mentor naar de ouders. Is niet zo uitnodigend. 

1

Ik vind het jammer dat het de school niet lukt om mijn dochter de prestaties te laten 

behalen waar ze toe in staat is. Ze is voor bepaalde vakken (vooral beta) echt niet 

gemotiveerd en ik denk dat dit vooral met de manier van lesgeven te maken heeft. De 

1

7. 41
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Vragen van domein OR1. Resultaten.   ⚖

meeste docenten van de beta vakken zijn volgens mijn dochter sociaal erg onhandig 

(behalve mevr. van Eijs), waardoor de leerstof niet goed overgebracht wordt en de 

motivatie nihil is.

Mijn kind werkt zelf heel hard. Het zijn vooral haar eigen verdiensten. 1

Motivatie van het kind is de grootste peiler die invloed heeft op de resultaten. School zou 

invloed kunnen hebben op jeugd door bijvoorbeeld social media gebruik op school te 

verbieden, wat mogelijk positief bij draagt aan het leerproces

1

Ons kind haalt goede resultaten, maar heeft een tijdje minder gepresteerd. De school 

heeft ontdekt waar dat aan lag en daarop aanpassingen gedaan specifiek voor ons kind. 

Sinds dat moment zijn de prestaties ook weer beter.

1

Ons kind haalt goede resultaten. Vooral omdat het zelf initiatief neemt en kansen die de 

school biedt (b.v. voor hertoetsen) aangrijpt. De school faciliteert. Ons kind heeft de 

regie. 

1

Resultaten zijn naar verwachting. School stelt hoge eisen, dat is duidelijk terug te zien in 

leerstof en werkdruk. 

1

Veel uitval van de lessen 1

SKA3.  Evaluatie, verantwoording en dialoog

 6,3

⚖ 6,5

 36

Vragen van domein SKA3.  Evaluatie, verantwoording en dialoog   ⚖

1. De mening van ouders telt mee op deze school.

Antwoord  %

zeer oneens 1 2

oneens 7 17

zowel oneens als eens 14 34

eens 16 39

zeer eens 3 7

6,2 41 6,7
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Vragen van domein SKA3.  Evaluatie, verantwoording en dialoog   ⚖

2. Er zijn voldoende mogelijkheden om als ouder je mening te geven.

Antwoord  %

zeer oneens 1 3

oneens 6 17

zowel oneens als eens 5 14

eens 18 51

zeer eens 5 14

6,8 35 7,1

3. Als ik een klacht heb, dan wordt daar serieus naar geluisterd. *

Antwoord  %

zeer oneens 1 4

oneens 3 12

zowel oneens als eens 5 20

eens 12 48

zeer eens 4 16

6,9 25 6,3

4. De school maakt de dingen waar die zij belooft.*

Antwoord  %

zeer oneens 1 3

oneens 3 8

zowel oneens als eens 5 14

eens 20 56

zeer eens 7 19

7,3 36 6,1

5. Ik ben tevreden over de inzet van de ouderraad.

Antwoord  %

zeer oneens 1 7

oneens 1 7

zowel oneens als eens 1 7

eens 8 57

zeer eens 3 21

7,3 14 7,2

6. Ik ben op de hoogte van de activiteiten van de ouderraad.

Antwoord  %

zeer oneens 5 12

oneens 18 44

zowel oneens als eens 13 32

eens 5 12

4,2 41 5,0
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Vragen van domein SKA3.  Evaluatie, verantwoording en dialoog   ⚖

Hier kunt u een opmerking maken over hoe de school de dialoog aangaat met de ouders en 

zich verantwoordt naar de ouders toe.

Tekstantwoorden 

De school communiceert via mail met de ouders. Deze e-mails geven de relevante 

informatie, maar nodigen niet uit door hoe wordt gecommuniceerd: veel tekst, veel 

geschreven vanuit het perspectief van b.v. de conrector, weinig gebruik van koppen om 

de boodschap te duiden. Dus: zoek svp uit hoe je kunt communiceren op een handige 

manier voor de lezers (!!). 

1

Er is nauwelijks contact. Alles gaat over je hoofd heen. Je moet geluk hebben met een 

kind dat het zelf weet te redden. Anders zou ik niet weten wat ik zou moeten doen, bij 

wie ik zou moeten aankloppen. 

1

Ik heb 2 leerjaren deelgenomen aan de klankbordgroep, ook in de coronajaren. Ik heb 

hierbij duidelijk mijn mening gegeven en ook ideeen geopperd, maar hier is voor zover ik 

weet niets mee gedaan. De boodschap van de conrector 2e klas was daarbij ook dat men 

bedankte voor de suggesties, maar er verder niet zoveel mee kon. Ik vind dat erg 

teleurstellend en ben dus ook niet verder gegaan in de klankbordgroep.

1

Ik heb niet helemaal zicht op de ouderraad. Als ouder word ik goed op de hoogte 

gehouden en geïnformeerd bij besluiten die belangrijk zijn. Ik vind de subvraag over 

verantwoording lastig; moet een school zich verantwoorden naar ouders? Uiteraard 

moet zij keuzes onderbouwen, maar niet naar individuele ouders wat mij betreft. 

1

Op mijn mails aan rector en conrector over de corona periode en over (verbod op) 

mobiele telefoongebruik op school heb ik nooit antwoord gekregen.

1

Ouderraad onzichtbaar; geen sprake van een echte dialoog 1

Ouders zijn zeer minimaal betrokken en worden alleen incidenteel geinformeerd. 1

Regelmatige en duidelijke informatievoorziening per mail 1

School hoort ongenoegen aan, doet of dit nieuws is, zegt ermee aan het de slag te gaan, 

past niets aan. Zeker wanneer meerdere kinderen uit 1 gezin op school zitten ziet ouder 

dit zich herhalen.

1

Via informatie mails… 1

Wanneer wij contact opnemen met de school over specifieke zaken krijgen wij over het 

algemeen snel en adequaat antwoord. Aantal gespreksavonden die over en met kind 

gevoerd konden worden dit jaar, was te weinig: maar één. Minimaal twee avonden in het 

jaar is wenselijk. 

1

we worden per email in kennis gesteld van belangrijke overwegingen en gebeurtenissen, 1

7. 41
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er zijn ouderavonden 

Wij hebben de communicatie met school als onprettig ervaren. Het is veelal 'too little, 

too late'.

1

Wisselend. Afgelopen jaar werd er een nieuw systeem ingevoerd waardoor een 

ouderavond over het kind verviel ten gunste van de invoering van het nieuwe systeem. 

Een duidelijk uitleg hierover miste en pas nadat we contact zochten bleek de overweging 

te zijn om de werkdruk van docenten niet te verzwaren. Mooi hoe de school voor de 

medewerkers gaat staan maar in dit geval was het wel ten koste van contact met ouders. 

Dat kan een afweging zijn maar heel duidelijk is hier niet over gecommuniceerd. Wel na 1 

op 1 contact maar niet in de algemene communicatie. Dit is slechts een vb maar wel een 

redelijke illustratie hoe afwegingen soms wel gemaakt worden maar niet altijd even 

duidelijk gecommuniceerd.

1

Zie ook al dit onderzoek, hebben we niet van andere middelbare scholen gehad bij onze 

andere kinderen

1
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Vragen van domein SKA3.  Evaluatie, verantwoording en dialoog   ⚖

8. Hier kunt u toelichten welke zaken volgens u niet of juist wel waargemaakt worden.

Tekstantwoorden 

- 1

Begeleiding van leerlingen met speciale behoeften. 1

Beloftes die aan het begin van het schooljaar aan de kinderen en ouders zijn gemaakt 

(met betrekking tot profielkeuze), zijn niet nagekomen, etc. En er wordt verder niet over 

gecommuniceerd. 

1

Beter online onderwijs (meer creatieve werkvormen, leerlingen meer betrekken bij de 

leerstof, het onderwijs dynamischer maken dan alleen uit boeken leren) is niet 

doorgekomen.

1

Het is een prestigieuze school en dat maakt ze waar. Ik ben tevreden hoe ze ondanks alle 

problematiek rondom lerarentekort, toch de meeste lessen weten te verzorgen voor de 

kinderen. Wij zijn vooral heel tevreden over de sociale cohesie en veiligheid die ons kind 

ervaart in de klas en in de school. Volgens mij doet de school dat heel goed en dat vinden 

wij belangrijk.

1

Ik ben zeer enthousiast over de school 1

ik heb eenmaal een opmerking (geen klacht) geplaatst en kreeg een goede reactie terug 

('we pakken het op") maar waar dat oppakken precies uit bestaat weet ik niet, heb ik 

vervolgens nooit iets van gehoord. (maar van pubers hoor je ook niet alles) 

1

Onvoldoende inzicht in wat er speelt 1

Rondom examens docenten te laat, examens en bijlagen niet op orde. (H)erkennen van 

drank- en drugsgebruik rondom school.

1

School denkt vaak in onmogelijkheden en te weinig in mogelijkheden 1

we zijn zeer tevreden over het JvO, blij met het gedegen onderwijs dat onze jongens 

uitdaagt het beste uit zichzelf te halen en tegelijkertijd alle ruimte geeft voor de sociaal-

emotionele ontwikkeling

1

41
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VS1. Veiligheid volgens ouders

 9,1

⚖ 8,4

 41

Vragen van domein VS1. Veiligheid volgens ouders   ⚖

2. Mijn kind voelt zich veilig op school.

Antwoord  %

oneens 1 2

zowel oneens als eens 4 10

eens 16 39

zeer eens 20 49

8,5 41 7,7

3. De omgeving van de school is aangenaam en veilig.

Antwoord  %

zowel oneens als eens 5 12

eens 14 34

zeer eens 22 54

8,7 41 7,3

4. Ik ben de afgelopen maanden op school bedreigd. *

Antwoord  %

zeer oneens 29 71

oneens 8 20

zowel eens als oneens 3 7

eens 1 2

9,1 41 9,1

6. Ben je de afgelopen 3 maanden gepest op school? (Bijvoorbeeld klas, schoolplein, kantine, 

wc’s, gang.) *

Antwoord  %

zeker niet 31 76

meestal niet 7 17

soms wel, soms niet 2 5

zeker wel 1 2

9,2 41 9,0
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8. Ben je de afgelopen 3 maanden online gepest door leerlingen van school? (Bijvoorbeeld via 

WhatsApp, Instagram, Snapchat, Facebook.) *

Antwoord  %

zeker niet 33 80

meestal niet 6 15

soms wel, soms niet 2 5

9,5 41 9,4

10. Hebben leerlingen van je school je de afgelopen 3 maanden gediscrimineerd? (Bijvoorbeeld 

gemeen doen om wie je bent, waar je vandaan komt, hoe je eruit ziet of door je geloof.) *

Antwoord  %

zeker niet 35 85

meestal niet 2 5

soms wel, soms niet 3 7

zeker wel 1 2

9,3 41 9,0

11. Ik ben de afgelopen maanden op school bestolen. *

Antwoord  %

zeer oneens 35 85

oneens 4 10

zowel eens als oneens 1 2

eens 1 2

9,5 41 9,2

12. Er wordt veel vernield in en rond de school. *

Antwoord  %

zeer oneens 15 54

oneens 13 46

9,0 28 7,3
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Vragen van domein VS1. Veiligheid volgens ouders   ⚖

13. Hier kunt u een toelichting geven over een veiligheidsaspect (over pesten, discriminatie, 

diefstal, vernielingen):

Tekstantwoorden 

- 1

Buitenlander noemen en zeggen dat mijn kind een vluchtelingenfamilie heeft. 1

De school is veilig. 1

Deze had ik al eerder verwoord. Ons kind voelt zich heel veilig. 1

Er moet echt iets meer aan inclusiviteit worden gedaan. En dan het liefste mede vanuit 

mensen die een multiculturele achtergrond hebben. Het is 1 witte bubbel op school. Het 

zou ook fijn zijn als er ook (meer) docenten zijn die er anders uitzien en andere 

afkomsten hebben dan de docenten die er nu zijn. Het is geen inclusieve groep. En als 

biculturele Nederlander die er ook nog eens heel anders ziet dan de andere leerlingen en 

docenten, voel je elke dag anders dan de anderen. Je voelt je niet onderdeel uitmaken 

van dezelfde groep. Andersom is het voor witte leerlingen goed om docenten te hebben 

die niet wit zijn. Verbreding van hun horizon. Ik vraag me af of hiermee iets zal worden 

gedaan. Ik betwijfel het. Het is namelijk geen issue voor de witte meerderheid. Dus ja, 

dan is het misschien geen issue. 

1

Heel veilige omgeving, hoor ik ook van ouders wiens kinderen op de basisschool gepest 

werden

1

Ik ben erg tevreden over de veiligheid zowel praktisch als wat betreft de verhoudingen 

tussen leerlingen.

1

Ik krijg de indruk dat de kinderen elkaar corrigeren. Natuurlijk is er wel eens onenigheid, 

maar ze lossen het dan zelf op en komen voor elkaar op. 

1

JvO komt op ons over als een veilige school met een fijn pedagogisch klimaat. 1

Na pestgedrag heeft de mentor klasgenoten succesvol aangesproken 1

Veilig gevoel op school 1

41
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 9,3

⚖ 9,1

 41

Vragen van domein Pestindicator volgens ouders   ⚖

4. Ben je de afgelopen 3 maanden gepest op school? (Bijvoorbeeld klas, schoolplein, kantine, 

wc’s, gang.) *

Antwoord  %

zeker niet 31 76

meestal niet 7 17

soms wel, soms niet 2 5

zeker wel 1 2

9,2 41 9,0

5. Ben je de afgelopen 3 maanden online gepest door leerlingen van school? (Bijvoorbeeld via 

WhatsApp, Instagram, Snapchat, Facebook.) *

Antwoord  %

zeker niet 33 80

meestal niet 6 15

soms wel, soms niet 2 5

9,5 41 9,4

6. Hebben leerlingen van je school je de afgelopen 3 maanden gediscrimineerd? (Bijvoorbeeld 

gemeen doen om wie je bent, waar je vandaan komt, hoe je eruit ziet of door je geloof.) *

Antwoord  %

zeker niet 35 85

meestal niet 2 5

soms wel, soms niet 3 7

zeker wel 1 2

9,3 41 9,0
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Vragen van domein Burgerschap TO   ⚖

1. De school bereidt mijn kind goed voor op wat hij of zij later in de samenleving tegenkomt.

Antwoord  %

zeker niet 1 3

meestal niet 9 23

soms wel, soms niet 7 18

meestal wel 13 33

zeker wel 9 23

6,7 39 7,2

2. Mijn kind leert op school goed samenwerken met anderen.

Antwoord  %

zeker niet 1 3

soms wel, soms niet 10 25

meestal wel 16 40

zeker wel 13 33

7,8 40 8,0

3. De school leert mijn kind om een eigen mening te vormen.

Antwoord  %

meestal niet 1 3

soms wel, soms niet 7 18

meestal wel 16 41

zeker wel 15 38

8,1 39 7,8

4. De leerlingen voelen zich verantwoordelijk voor elkaar.

Antwoord  %

zeer oneens 1 3

oneens 2 7

zowel oneens als eens 5 17

eens 16 53

zeer eens 6 20

7,3 30 6,6
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5. De school besteedt voldoende aandacht aan de ontwikkeling van sociale vaardigheden.

Antwoord  %

zeer oneens 1 3

oneens 5 13

zowel oneens als eens 7 18

eens 23 61

zeer eens 2 5

6,7 38 7,2
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6. Hier kunt u een opmerking maken over hoe de school inhoud geeft aan het bevorderen van 

actief burgerschap en sociale integratie.

Tekstantwoorden 

De onderwerpen "actief burgerschap" en "sociale integratie" zijn in de gesprekken met 

ons kind niet voorbij gekomen. Dit roept bij mij vragen op. Zo actief zal de school dus wel 

niet zijn!

1

Geen idee 1

Geen idee. Ik hoor hier niet veel over terug, behalve over paarse vrijdag. Dit wordt zeker 

gewaardeerd.

1

Geschiedenis, goede doelen activiteit in jaar 2 1

Hier heb ik geen beeld bij / informatie over 1

ik heb hier eerlijk gezegd geen duidelijk beeld van. 1

Lastig in te schatten in hoeverre hier veel aandacht voor is 1

maatschappelijke stage, mentorlessen, ruimte voor dialoog in lessen 1

Mbt sociale integratie heb ik weinig opgemerkt. Kinderen met de ouders van de niet 

Nederlandse afkomst worden door de kinderen uitgelachen, gekleineerd en niet waardig 

gezien. Er zit natuurlijk veel in de opvoeding; school kan hier weinig aandoen.

1

nee dat kan ik niet. Ik hoor ons kind hier weinig over praten. 1

niet 1

Onvoldoende zicht op 1

projecten en excursies door Amersfoort 1

Voor zover mij bekend doet de school hier relatief weinig mee 1

Waarom duidelijke en specifieke aandacht voor de rechten van de lgbtq-gemeenschap en 

niet voor anti-discriminatie en mensenrechten in het algemeen? Selectieve inclusiviteit. 

Dat is jammer. 

1

Wel heel veel talen, en als je daar zwak in bent is dat erg lastig 1

x 1

41

Vragen van domein Open vraag Tevredenheid Ouders   ⚖

Hier kunt u een opmerking maken over de school. Dat kan zowel positief zijn als kritisch, zowel 1. 41
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over het verleden als de toekomst.

Tekstantwoorden 

Bevorder aub actief echte inclusiviteit. Iedereen is daarbij gebaat. Gun dan aub alle 

kinderen. Zij zijn de toekomst. 

1

De docenten beschikt over een flink aantal goede en betrokken docenten. 1

De kinderen krijgen veel teveel huiswerk. Mijn dochter moet regelmatig het sporten 

daarvoor afzeggen. Dat kan en moet anders. De leerlingen zouden veel meer 

mogelijkheden moeten krijgen om alles tijdens de schooltijden al af te krijgen. 

1

De school presenteert zich bij open dagen heel goed, maar ik vind het jammer dat de 

beloftes op de open dag (bijv. proefjes doen bij scheikunde, etc) veelal minimaal zijn in 

de praktijk. Ik vind de sfeer op school erg prettig, rustig en veilig en mijn dochter heeft 

het erg naar haar zin op school, ondanks de zeer tegenvallende cijfers. Het hele aspect 

om steeds maar leerlingen te toetsen en te testen, totaan hele toetsweken aan toe vind 

ik erg jammer, het zou mooi zijn om de talenten van de leerlingen veel meer uit te 

vergroten.

1

De school richt zich veel te veel op leerlingen die in het typische gymnasiumprofiel 

passen. Alles wat niet in die mal past kan deze school beter mijden.

1

Een fijne school voor ons kind. 1

Fijne en veilige school met fijne aanpak en passend frontaal onderwijs! Wellicht enige 

flexibiliteit gewenst voor het individu 

1

Heel blij dat ons kind op JVO zit! 1

Kind is over het algemeen erg tevreden. En wij dus ook. Grootste nadeel, en dat weegt 

voor ons zwaar, is werkdruk in het derde jaar. Hoeveelheid huiswerk, toetsen en 

opdrachten die van lln verwacht worden is in sommige periodes buitensporig hoog. Tijd 

voor sport en ontspanning is ons inziens ook erg belangrijk. Voor een kind met goede 

capaciteiten maar geen HB of fotografisch geheugen komt het flink aan op discipline en 

veel uren maken. Daar zou meer aandacht voor mogen zijn. Verder erg tevreden, met 

name over de fijne sfeer en aandacht van docenten voor ons kind. 

1

Prima school. Complimenten! Meer aandacht voor 21st century skills 1

Toets cijfers staan vaak te laat in Magister en er mag wat meer ruimte en verspreiding 

van leervakken in de toetsweek. 

1

Uitstekende school waar wij met drie van onze kinderen nu reeds negen prettige jaren 

hebben meegemaakt, en naar verwachting nog drie

1

wij zijn heel tevreden over de school. 1
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x 1


